







ORGANIZATIA U.T.C.

Vă cunoșc tinerii, tovarășe secretar ?

„Nu știu dacă mă cunoașteți... Sînt secretarul U.T.C. pe uzină“

„Bună dimineața! Nu știu dacă mă cunoașteți... Sînt secretarul U.T.C. pe uzină“.

Deși este zi de retribuire, „zi de ieșit în oraș“, cum se exprima cineva glumind...

Economista Zamfir Elena își exprimă nemulțumirea că locuiește în aceeași încăpere cu încă o fată care lucrează în schimburi...

„Bună seara! Nu știu dacă mă cunoașteți... Sînt secretarul U.T.C. pe uzină“.

Între 7 fără zece și șapte fără cinci, poartă devese neîncălzite. Apoi, parcă, brusc, suvoiu se răstăce.

De ce ai întârziat?... Electromecanicul Săptelei Ilie se află, nici el nu mai știe pentru a cila oră în ultimele trei săptămâni...

„Bună ziua, sînt secretarul comitetului U.T.C. pe uzină“.

„Miine dimineață va avea decizia de transfer a semnată“, sînt cuvintele cu care acesta din urmă încheie discuția...



Formația de dansuri populare a Combinatului petrochimic din Pitești

Manifestări culturale-artistice

În orașele și comunele județului Hunedoara se desfășoară, în aceste zile, sub semnul ediției a doua a Festivalului național „Cîntarea României“...

parte dintr-un amplu program de activități culturale ce se desfășoară alături de aniversarea Republicii.

CARTEA SOCIAL-POLITICĂ

O relație mult discutată, dezvoltată subiectiv, prioritar în sfera diferitelor teorii supra-naționaliste, transnaționaliste, integrationaliste etc.

Suveranitatea națională - condiție și consecință a progresului

Între suveranitate, independență și progres există o legătură de intercondiționare. Mai precis, a vorbi numai despre progresul general al omenirii însoțind a evita, de fapt, realitatea, adevărul istoric existent.

sfîrșit, să-l confere semnificația unei apartințe necesare. Sînt dezbătute, între altele, statutul actual al conceptelor de independență și suveranitate, rolul statului în condițiile epocii contemporane, relația dintre suveranitatea națională și colaborarea internațională...

„Florile recunoștinței“

La casele de cultură, cluburi și cîmîni culturale din județele Galați, Brăila și Tulcea au fost prezentate duminică expuneri pe tema: „Documentele Conferinței Naționale a partidului - amplu program de acțiune pentru întregul popor“.

CRONICA FILMULUI

„ÎMPUȘCĂTURI SUB CLAR DE LUNĂ“

După ecranizarea pentru televiziune a romanului „Cu toate pinzele sus“, Mircea Mureșan epulează la experimentul scenarist Petre Sălcădeanu pentru a-și înscrie în țesătura creativă a filmului „Împușcături sub clar de lună“.

INSTITUTUL DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE IAȘI

- FACULTATEA DE MEDICINĂ - PROFESOR la catedra VII, disciplina Clinica a II-a obstetrică și ginecologică, poziția VII.1.

INSTITUTUL POLITEHNIC CLUJ-NAPOCA

- Emil Isac nr. 15, în termen de 30 de zile de la data publicării acestui anunț în presă: cererea de înscriere însoțită de actele prevăzute în Statutul pentru organizarea activității și promovarea personalului de cercetare.

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE BUCUREȘTI

- FACULTATEA DE PLANIFICARE ȘI CIBERNETICĂ ECONOMICĂ Catedra de Economie politică

FACULTATEA DE STOMATOLOGIE

- PROFESOR la catedra IX, disciplina Protetică dentară, poziția IX.1.

INSTITUTUL DE ÎNVĂȚĂMÎNT SUPERIOR DIN PITEȘTI

- FACULTATEA DE ÎNVĂȚĂMÎNT PEDAGOGIC Catedra de matematică-fizică-chimie

INSTITUTUL DE ÎNVĂȚĂMÎNT SUPERIOR DIN ORADEA

- FACULTATEA DE ÎNVĂȚĂMÎNT TEHNIC ȘI PEDAGOGIC Catedra de științe tehnice - matematică - fizică - chimie

Scoaterea la concurs a unor posturi didactice



acțiunilor apărătorilor legitimați. Mircea Mureșan încearcă și reușește, de cele mai multe ori, să surprindă tonurile exacte ale climatului specific unor ani climatici, când soarele arde fierbinte, când oamenii doresc să trăiască și să muncască în libertate, eliberați de tensiunile spaimei.



